

Munkanapló az Erasmus+ továbbképzésről

Mobilitásban résztvevő neve: Batay Ildikó

Küldő intézmény: Budapest XIII. Kerületi Vízafogó Általános Iskola

Projekt címe: **Innovatív pedagógus - eredményes diák**

Fogadó intézmény: The International Projects Centre Exeter

Kiutazás kezdete és vége: 2019.08.10 - 08.25.

Tanfolyam címe: Better English for Teachers

Augusztus 12. hétfő

Reggel 9-kor kezdődött a képzés, ahová 50 perces gyaloglással érkeztem meg. Még aznap minden tanfolyami résztvevő kapott buszbérletet, így a továbbiakban ez az idő 20 percre csökkent. Tízen kezdtük meg a nyelvi tanfolyamot. Hat olasz és három másik magyar kolléga választotta ugyanezt a kurzust. Az olaszok közül öten csak egy hétre jöttek, a második héten már csak mi, magyarok és egy olasz marad. A legnagyobb óraszámban tanító tanárunk, Esther megismertetett minket a tananyaggal és a tanítási módszerekkel, tájékoztatott a programok időpontjairól. Minden délelőtt 9-12:30-ig lesznek a foglalkozások egy szünettel, majd ebédszünet után 13:30-15 óráig fog tartani a délutáni tanóra, amikor nem kirándulunk valamerre. A mai délelőtt folyamán ismerkedő játékokkal igyekezett a kis csapatunkat közelebb hozni egymáshoz. - Rögtönzött találkozási helyzetek, köszönés, bemutatkozás, érdeklődés. - Kinek van? - játék székfoglalóval (Pl. akinek van kutyája, annak kell új helyet keresnie, a kérdező is megpróbál széket foglalni.) - Tudj meg minél többet a párodról, és mutasd őt be a többieknek!

Délután városnézésre mentünk Roger - aki a két hét alatt a vezetőnk volt - vezetésével.

Megismerkedtünk Exeter központjával, segített minket eligazodni a buszos közlekedésben, részletes idegenvezetést tartott a Katedrálisban. Megismerkedtünk dióhéjban a város történelmével.

Augusztus 13. kedd

Délelőtt a helyes mondatalkotást, a szórendet és az irányokat gyakoroltuk párokban. Azután a téma az „English etiquette” volt. A „queue” fontossága az angol életben. A viselkedési formákat igazi angol humorú videókon néztük meg, majd párokban gyakoroltuk. A második órában a tradicionális devoni ételeket ismertük meg: a „Cream tea”, a „Cornish pasty” és az elmaradhatatlan „Fish`n chips”, illetve a különböző sörfajták.

Délután második tanárunkkal, Katie-vel ismerkedtünk meg. Ez majdnem kitöltötte az órát, a maradék időben a „Tag question” témájával foglalkoztunk.

Augusztus 14. szerda

Szerda délelőtt a Present Perfect témájával foglalkoztunk. Átismételtük a rendhagyó igéket. Fő hangsúly a „Have you ever...” kezdetű kérdéseken volt.

Délután félnapos kirándulásra vittek minket az ősközületeiről híres Jurassic sea elnevezésű tengerparti részre, Sidmouth-ba. Igazi angol idő volt, esővel és viharos széllel. Megmásztuk a meredek tengerparti kiemelkedéseket, miközben Roger mesélt ezekről a maradványokról. Később kisütött a nap, és így esőkabát nélkül néztük a hús habokban fürdőző két, valószínűleg angol embert.

Augusztus 15. csütörtök

Délelőtt a jövő idő kifejezésének változatait tanultuk és gyakoroltuk.

Délután az angol kiejtésünket fejlesztettük.

Augusztus 16. péntek

Délelőtt az olasz csoporttársakkal az utolsó tanítási napunkat töltöttük. A „Conditionals – if form”-ról tanultunk, ami meglehetősen nehéznek bizonyult.

Délután elbúcsúztunk távozó csoporttársainktól, teázás közben mindenki elmondta véleményét a tanfolyamról.

Augusztus 17. szombat

Az iskola egész napos kirándulásra vitt minket Cornwall turista látványosságaihoz. Az úti céljaink között két hely, az óceán pari Tintagel, és Boscastle szerepelt. Átmentünk a hídon Tintagel várába, ahol a legenda szerint Artur király született. Megcsodáltuk az óceán végtelen kékségét, fényképeztünk Artur szobránál. Bár szikrázóan sütött a nap, fürödni senkinek sem jutott eszébe. Boscastle a Valency folyó tölcsértorkolatában fekvő kis halászfalu. Az apály miatt a folyó medrében személyautó állt a kishajó mellett. Itt megtapasztalhattuk a természet erejét, a szél és a hullámok hatását.

Augusztus 18. vasárnap

Városnézés az itt maradt csoporttársakkal.

Augusztus 19. hétfő

Öten maradtunk a csoportban, így a tananyagot ezen a héten teljesen a mi kérésünknek megfelelően alakították a tanáraink. Katie mellett megismerkedtünk Alison-nal, aki délutánonként tanult velünk. Délelőtt a should, could, must can, may, might need, have to különbségeit gyakoroltuk. Délután a családi viszonyok és a különböző testrészek és betegségeik voltak terítéken.

Augusztus 20. kedd

A mai napon a mellettünk tanuló másik nemzetközi csoport a városi bíróságon járt látogatóban, mi is az angol jogrendről és a bírósági tárgyalás menetéről tanultunk, illetve kriminalisztikai kifejezéseket ismertünk meg.

Délután a másnapi kirándulásra készültünk fel. A falon kis cédulákon rengeteg információ volt feltűzve Dartmoor-ról, ezek segítségével kellett a feladatlap kérdéseire válaszolni.

Augusztus 21. szerda

Ma délelőtt az exeteri Lord Major látogatott el hozzánk, hírvivőjével együtt. Mindketten teljes hivatali díszben voltak. Hosszasan beszélt városáról, majd politikamentes kérdéseket lehetett neki feltenni. Például miért nincs nyilvános wc Exeterben, mi a helyzet a hajléktalanokkal. Utána átmentünk az utca túloldalán lévő magán kertbe - ahová egyébként mindannyiunknak szabad bejárása volt, és szünetekben át is mentünk - , és közös fotókat készítettünk.

Délután háromórás túrával keresztülmentünk Dartmoor leglátványosabb részén, érintve két magas, sziklás dombtetőt és a köztük levő völgyben folyó árnyas patakot.

Augusztus 22. csütörtök

Délelőtt az angol királyi családról beszélgettünk, sok érdekességet megtudtunk róluk, majd a „Prepositions” volt a téma.

Délután összefoglaltuk a két hét eseményeit, majd megkaptuk a zárófeladatot, ami igazából szabadon választott volt. Én egy prezentációt készítettem a kirándulásainkról. Tanítás után még bementünk a városi múzeumba, így a feladat elkészítése a hajnali órákig tartott.

Augusztus 23. péntek

Újat már nem tanultunk. Az egyéni feladatok bemutatása technikai okok miatt csúszott. A kérdőívek kitöltésével befejeződött a tanfolyamunk. Megkaptuk a tanúsítványainkat, majd hosszasan búcsúztunk egymástól.

Délután még apróságokat vásárolgattam, majd hazamentem csomagolni.

Augusztus 24. szombat

A hazautazásom napja. Reggel 8 órakor indult a buszom Exeterből Londonba. A pályaudvartól még másfél óra volt az út a reptérig. A repülőm 14:15-kor indult Budapestre, ahová az időeltolódás miatt 18 óra körül érkeztem meg.